

接受生活报微信采访



## 跟《正青春》中角色一样“遇强则强” 吴谨言：哪里跌倒就在哪里站起来

生活报记者 王雪莹

随着《正青春》在东方卫视的热播，“职场新人奋斗史”再次成为网友们热议的话题。剧中，吴谨言饰演一位95后“野蛮生长”的白领章小鱼，她初入职场时那股横冲直撞的劲儿，引发许多人的共鸣。

1月29日中午，在接受生活报记者微信采访时，吴谨言直接“吐槽”这个角色“很虎”，“就是一直打鸡血，一直很嗨的状态。但我想通过这个角色，把大部分刚入工作群体的职场小白的状态给演出来。”

**与实力派搭戏有压力  
“不会退缩，拼就对了”**

第一次演职场剧，吴谨言看中的是《正青春》里涉及的女性群像，“她们在职场中面临的问题，包括工作与家庭、生活的平衡，事业和爱情的抉择等等，都是我感兴趣的。而且知道自己合作的演员是殷桃、左小青、刘敏涛老师的时候，我也很开心。跟优秀的演员在一起拍戏肯定会有压力，但我觉得这同时也是动力。因为我和小鱼有一点像，我们都是遇强则强的人，哪里跌倒就会想在哪里站



**想接格局更大的作品  
“不局限于小情小爱”**

起来，也许有时候会花费一些时间，但不会退缩。只要给我时间，我会一点点站起来，希望大家能给我一些时间吧。哈哈，反正拼就对了。”

随着剧集的播出，有网友认为《正青春》是时尚职场版《延禧宫略》，都是“爽文”套路。对此，吴谨言表示自己也觉得“章小鱼”和“魏璎珞”之间有些相似，都是对目标很坚定的人，“至于爽文、爽剧，我想大家都会爱看吧。”

“网络金曲，有！地方特色，有！魔术、快板、沙画、京剧，有！”

**“更亲 更近 更懂你”2021龙头新闻·生活报手机春晚  
节目征集即将“收口”想“上台”的抓紧啦**

生活报讯（记者吴海鸥 王雪莹 薛宏莉）歌曲、舞蹈、魔术、诗朗诵、京剧、快板、沙画、皮影戏……近几天，加油龙江！加油中国！“更亲更近更懂你”2021龙头新闻·生活报手机春晚节目组的邮箱里，收到了大家发来的各类节目，那叫一个精彩热闹！温馨提示哦，本次晚会节目征集时间截止到2月3日，如果您也想在这台百姓春晚上一展才艺，快来参加吧！选中的优秀作品，将于春节期间在龙头新闻客户端、抖音、快手、头条、微信视频号六大平台同步播出。

办百姓春晚，讲龙江故事。2021龙头新闻·生活报手机春晚的“舞台”上，每个人既是观众，也是演员。今天，记者就为大家小小剧透下，目前征集来的节目中，有小学生发来的原创诗朗诵《我多想》、有家乡歌手姜鹏演唱的火爆全网的《兄弟，想了你》、音乐制作人张世彬携



节目发送方式及要求：

播出时间：春节期间  
播出平台：龙头新闻客户端、抖音、快手、微博、头条、微信视频号六大平台同步播出  
征集时间：即日起至2月3日

节目视频要求：  
1、mp4格式，横屏录制，节目时长不超过3分钟，且视频内容完整流畅。

2、节目形式不限，可以是歌曲、舞蹈、魔术、诗朗诵、京剧、相声、小品、快板、乐器演奏、沙画等，内容欢乐喜庆、积极向上。

3、视频最后，可录制不超过30秒向一线防疫人员致敬，以及新年愿景、为家人送祝福的内容。

4、视频不得带任何平台水印，无版权争议。投稿后，作品即可由龙头新闻、生活报对外公布和使用。若发现视频涉及他人肖像权、著作权行为，由投稿者本人负责。

5、视频发送至邮箱：1063114086@qq.com，并注明“2021手机春晚”，表演者单位、姓名、电话、居住地。

**《唐人街探案3》曝MV  
唐探家族深情唱出  
“想你的365天”**



生活报讯（记者薛宏莉）光影流转，见面对一年。1月29日，电影《唐人街探案3》曝光了一支《想你的365天》MV，王宝强、刘昊然、张钧甯等出境深情演唱，不仅带领观众重温了“唐探”一路走来的5年时光，也表达了唐探家族在过去一年中对观众的想念，既温馨又感动。

5年前，王宝强饰演的唐仁与刘昊然饰演的秦风在曼谷相遇，从此“唐人街探组合”开启了全球探案的欢乐旅程。MV中，5年前的画面浮现，对比之下，让人不禁感慨“唐探”这一路的变化和成长。据了解，《唐人街探案3》在前两部电影的基础上，案件难度、动作场面、制作规模、主创阵容都全面提升，并凭借着超多精彩看点，期待值领跑春节档，不断刷新着“想看人数”的影史纪录。据悉，该片目前已开启预售。

**首次以3D形象登陆银幕  
“樱桃小丸子”  
要去新世界冒险**



生活报讯（记者王雪莹）作为全球知名度最高的动漫之一，“樱桃小丸子”将首次以3D形象登陆大银幕。记者获悉，由薛晓路执导的动画电影《樱桃小丸子：奇幻笔记》将于2022年大年初一上映。得知这一消息，网友纷纷喊话：“我们的童年回来了！”

《樱桃小丸子》动画已播放30年，日前电影发布首款海报后，立即引发一波回忆杀。尤其是上面爷爷那句经典的台词：“我最最最最爱小丸子”，令人不禁想起爷孙之间温暖治愈的情感。此次，电影将开启全新冒险风格，小丸子也会从日常生活，飞跃到充满幻想的新世界。海报里，天马行空的奇妙幻境和独特的东方韵味，则让粉丝们愈加好奇后续故事走向。

**献唱《刺杀小说家》片尾曲  
GAI周延感慨：前路  
未卜时，别轻易低头**



生活报讯（记者王雪莹）春节档临近，奇幻动作冒险电影《刺杀小说家》愈发受到期待。记者获悉，将于今年大年初一上映的该片，近日发布了GAI周延演唱的片尾曲《刺》，得到了网友们的力赞：“GAI充满江湖气的唱腔为歌曲注入灵魂！”

《刺》中，一句“不想心，誓言怎么可能忘掉”，仿佛照进电影制作过程中的现实：雷佳音在片场不吃不睡找状态，杨幂在生理期忍痛拍被打动作戏，董子健提前三个月进组封闭训练……就连GAI也被主创们的拼命所感染：“前路未卜的时候，别忘记最初誓言，更不要轻易低头服输，希望你们也能感受到这份信念的力量。”

**沁园茶庄晋汨荣  
疫情不挡茶香，冬季来临，茶来袭。  
沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。**

**普洱生茶：**  
**邦威纯料古树茶、临沧南迎古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。**

**普洱熟茶：**  
**班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。**

**联系电话：**  
**13204518939**

**广告勿扰**

**声明注销通知寻人**

**业务办理电话  
89682777  
15504651777**

# 一黑一灰帕萨特用相同车牌 原来是报废车套牌出售

买车主无证驾驶 卖车人伪造、变造车牌 两人皆被罚



为躲“电子警察”挪用他人号牌  
**这些“套牌车”都栽了！**

分的处罚。

**买“问题车”  
套牌上道罚款、记分加扣车**

1月26日，南岗大队机动中队在工作中再次锁定另外一辆涉嫌套牌车辆。工作中发现，车号为黑LDC881号奔驰牌小型轿车为空号段，无登记信息，并在哈尔滨出现了新的行驶轨迹，执勤警力立即开展摸排工作，最终在松北区虎园路某小区附近发现了嫌疑车辆的踪迹。1月27日上午11时许，当该车驾驶人驾车驶离现场时，现场警力立即对驾驶人李某控制。据驾驶人李某自述，自己通过网络与他人联系购买的这辆奔驰轿车，因手续不全无法到公安交管部门登记，为了逃避处罚，就把其他车辆的号牌挪用到了自己的车上。当得知自己违法行为将被处以5000元罚款，驾驶证一次记满12分，车辆也将被扣留做进一步核查时，驾驶人李某懊悔不已。

交警部门提示，广大驾驶人应严格遵守道路交通法律法规，切勿心存侥幸，以身试法，最终只会得不偿失。

**省市气象台发布道路结冰黄色预警  
哈尔滨部分路段风吹雪 能见度低**



1月31日哈尔滨市主城区强降雪

## 冰城清雪大军连夜奋战

实现了雪前到岗，边下边清；目的是确保第一时间快速打开交通干道，确保通行。1月31日夜间到2月1日早晨，哈市清冰雪大军利用夜间车流较少的有利时机，连夜奋战，集中优势兵力，对全市主干街路和重要交通节点进行抢通，最大程度保障早高峰市民出行通畅。

由于此次降雪量较大，我们充分发挥机械化最大的效能，做到“横向到边、纵向到底”。香坊区城管局相关负责人表示，主干街路行车道采用机械化梯队作业的同时，工人作业量也非常大，我们主要围绕人行道、公交车站台、边石根、过街天桥等重要位置反复清理，及时拉运，保障行人出行安全顺畅。

《办法》要求，摩托车配置指标的申请条件由市公安交管部门制定并公布。申请人可在网上提出申请。市公安交管部门对申请进行审核后，按照公开、公平、公正原则，以摇号方式分配配置指标。摩托车配置指标的申请和摇号不收取费用。因警用、抢险等用途需要配备公务摩托车的，由所在单位向市公安交管部门提出申请，经审核同意后，发放配置指标。

其中，快递等企业需要使用三轮摩托车从事配送工作的，由市公安交管部门和邮政管理部门根据企业发展需求、交通违法和事故等数据统计情况，确定发放配置指标。具体管理办法由市公安交管部门会同邮政管理部门制定。

《办法》明确获得配置指标的申请人，应当按照有关规定及时完成摩托车注册登记。

此外，市公安交管部门应当会同市场监督管理部门，定期向全市摩托车销售经营单位宣传《哈尔滨市摩托车管理规定》等法律规定，并指导上述单位在经营场所明示全市摩托车总量控制的具体内容，提示购车人知晓相关规定。